

Informacije



UDRUŽENJE
AARHUS
CENTAR U BIH

Udruženje "Aarhus centar u BiH"
Adresa: Behdžeta Mutevelića 39
Tel.: +387 33 660 588
Fax: +387 33 660 588
E-mail: koordinator@aarhus.ba
Web site: www.aarhus.ba/sarajevo

PARTERI U PROJEKTU:



Društvo za istraživanje i razvoj



CENTER FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT
CENTAR ZA ODRŽIVI RAZVOJ



COOR
centar za okolišno
održivi razvoj



Projekat podržava Evropska unija

Evropska unija ima 28 zemalja članica koje zajedno determinišu oblik njihove budućnosti. Tokom perioda proširenja u zadnjih 50 godina, zajedno su izgradili zonu mira, stabilnosti, napretka i solidarnosti. Evropska unija je model za prevazilaženje konflikata i promociju pomirenja kroz usku saradnju ka dostizanju zajedničkih ciljeva, poštujući nacionalni suverenitet i teritorijalni integritet. Evropska unija nije fokusirana na samu sebe, njena ambicija je da dijeli vlastita postignuća i vrijednosti sa zemljama i ljudima izvan njenih granica. Evropska komisija je izvršno tijelo Evropske unije.

Mišljenja iznesena u ovom promotivnom materijalu ne odražavaju službeno stajalište Evropske unije



Program Evropske unije IPA I

INICIJATIVA ZA USVAJANJE STRATEŠKIH DOKUMENATA U OBLASTI ZAŠTITE OKOLIŠA / ŽIVOTNE SREDINE

Projekat realizira

UDRUŽENJE
AARHUS
CENTAR U BIH



INICIJATIVA ZA USVAJANJE STRATEŠKIH DOKUMENATA U OBLASTI ZAŠTITE OKOLIŠA/ ŽIVOTNE SREDINE

KO? ŠTA?

“Aarhus centar u BiH”, Sarajevo zajedno sa organizacijama civilnog društva za uspostavljanje BiH sektorskog mehanizma u oblastima okoliš, transport i energija u procesima EU integracije (SECO ETE):

Centar za održivi razvoj, Brčko distrikt BiH;

Centar za menadžment, razvoj i planiranje MDPI, Doboj;

Centar za okolišno održivi razvoj, Sarajevo;

Društvo za istraživanje i razvoj, Tuzla;

Eko Element, Bugojno;

Eko Most, Mostar;

LIR Evolucija, Banja Luka; pokreću inicijativu za usvajanje

Strategije usklađivanja propisa sa pravnom stečevinom EU u oblasti zaštite okoliša/ životne sredine i Akcionih planova za provođenje strategije u entitetima i Brčko distriktu BiH.

http://aarhus.ba/sarajevo/images/docs/EAS_BiH_BHS.pdf

http://aarhus.ba/sarajevo/images/docs/FBiH_EAS_BiH_BHS.pdf

http://aarhus.ba/sarajevo/images/docs/RS_EAS_BiH_BHS.pdf

http://aarhus.ba/sarajevo/images/docs/BDofBiH_EAS_BiH_BHS.pdf

Cilj ove inicijative jeste što brže vraćanje sektora okoliša/životne sredine u program korištenja pretprijetne pomoći EU - IPA II za BiH, a samim tim i ponovno korištenje izvora finansiranja ovog sektora, odnosno ubrzavanje rješavanja nagomilanih problema u sektoru.

ZAŠTO?

Usvajanjem strateških dokumenata u oblasti zaštite okoliša/životne sredine, BiH bi ispunila jedan od bitnih zahtjeva Evropske komisije za nastavak procesa integracije BiH u EU i korištenje sredstava IPA II Programa za sektor okoliša/životne sredine u periodu poslije 2017. godine. Time bi:

- ✓ **Bosna i Hercegovina** nastavila put EU integracija i podrške kroz realizaciju neophodnih projekata na cijeloj svojoj teritoriji;
- ✓ **Entiteti i Brčko distrikt BiH** imali strateški okvir za usklađivanje okolišnih propisa BiH sa EU pravnom stečevinom (jedna trećina EU propisa se odnosi upravo na okoliš/životnu sredinu);
- ✓ **Općine** mogle povući više od 50 miliona eura na godišnjem nivou iz EU fondova za rješavanje infrastrukturnih projekata u oblasti zaštite okoliša/životne sredine;
- ✓ **Privredna društva** imala adekvatan pravni okvir i relevantne partnere u implementiranju projekata u oblasti zaštite okoliša/životne sredine;
- ✓ **Građani** korištenjem EU fondova imali kvalitetnije vodovodne i sisteme za odvođenje i prečišćavanje otpadnih voda, riješena pitanja zbrinjavanja otpada, čistiji zrak i zdraviju prirodu.

KAKO?

- promotivnim kampanjama;
- prikupljanjem potpisa građana;
- pismima podrške vladinog/nevladinog i biznis sektora;
- medijskom kampanjom;
- zajedničkim završnim događajem

Na putu obezbjeđenja boljeg standarda života i zdravog okoliša/životne sredine za sve građane BiH, neophodno je čim prije na svim nivoima (BiH, FBiH, RS i BD) usvojiti navedene dokumente.

PRIDRUŽITE NAM SE!

Peticiju možete potpisati kontaktirajući navedene organizacije civilnog društva ili online na:

www.onlinepeticija.com/inicijativa_za_usvajanje_strateskih_dokumenata_u_oblasti_okolisa

